Cyberwerkblad Sinterklaas
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Ben jij geschikt als hulp-Sinterklaas?

Maak nu de vragen en zoek het antwoord op internet op! 

Je kunt de volgende website gebruiken: http://sinterklaas.pagina.nl/ 


1. Sinterklaas is de bisschop van Myra. Myra ligt in: 

………………………………………………………………………………………………………………………….

2. Goedheiligman betekent: 

…………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………….

3. Zwarte piet is zo zwart omdat: 

…………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………………….

4. Sinterklaas is de beschermheilige van: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

5. In welke landen wordt er Sinterklaas gevierd? ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

6. Welk geloof heeft Sinterklaas?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

7. Voor welk symbool staan de chocolademunten?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

8. Wat is de betekenis van Bonne in het Sinterklaas liedje ‘sinterklaasje bonnen, bonne….'

……………………………………………………………………………………………………………………………
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……………………………………………………………………………………………………………………………

	
	
	


Als je minstens 5 van de 8 vragen goed beantwoord hebt, 
ben je geslaagd als hulp-Sinterklaas !!!!

Antwoordenblad voor de leerkracht
Zie voor achtergrond informatie:

· www.spreekbeurten.info
· www.sinterklaas.pagina.nl
Antwoord vraag 1:
Sint Nicolaas werd aan het eind van de 3de eeuw, dus  1700 jaar geleden geboren, in Myra, een stadje in Turkije. 

Antwoord vraag 2:
Tegenpool van scheinheiligman (Santa Claus).

Antwoord vraag 3:
Hij door de schoorsteen moet kruipen. 

Antwoord vraag 4:
Van heel veel mensen.

Antwoord vraag 5:

Alleen in Nederland en in België. In Nederland het uitbundigst.

Antwoord vraag 6:

Sinterklaas is niet gelovig.

Antwoord vraag 7:
Als symbool voor een bruidsschat. 

Antwoord vraag 8:
Bonne is een Frans woord en dat betekent in het Nederlands ‘Goed’.
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